

2023

Lookbook



1923 · 2023



Il mondo della Casa Calligaris compie 100 anni

Un secolo di cambiamenti epocali, rivoluzioni tecnologiche e culturali, trasformazioni assolute nei modi di vivere e di pensare.

Ma anche un racconto di fedeltà a valori che vanno oltre il tempo, continuità nella crescita, capacità di unire tradizione e innovazione, italianità protagonista nel mondo. Una storia di persone che giorno dopo giorno, contribuiscono al successo di un'azienda e soprattutto di un modo di immaginare, creare e vivere la casa: Calligaris.

Ciò che 100 anni fa sembrava impensabile, è oggi una realtà quotidiana per un'azienda che non ha mai smesso di credere al suo sogno, per tutti coloro che hanno contribuito a realizzarlo, per chi lo ha reso parte della propria casa e della propria vita: e la storia Calligaris continua, verso il domani.

The world of Calligaris Home turns 100

A century of epochal changes, technological and cultural revolutions, absolute transformations in the ways of living and thinking.

But also a history of loyalty to values that go beyond time, continuity in growth, ability to combine tradition and innovation, Italianness protagonist in the world. A history of people who, day after day, contribute to the success of a company and most of all of a way of imagining, creating and living the home: Calligaris.

What seemed unthinkable 100 years ago is today a daily reality for a company that has never stopped believing in its dream, for all those who have contributed to its realization, for those who have made it part of their home and their lives: and Calligaris history continues, towards tomorrow.



calligaris 

Nuova Collezione
New Collection



Orbital table
Adèl chair

Lookbook • 2023

Vera e propria icona del design contemporaneo, Orbital è sintesi unica di tecnologia all'avanguardia e bellezza che va oltre le tendenze del momento. Per celebrare il centenario di Calligaris, si rinnova la collaborazione con Pininfarina. Il nuovo Orbital spinge ancora oltre la passione per l'innovazione, l'armonia e la bellezza senza perdere le sue vincenti caratteristiche estetiche e funzionali.

A true icon of contemporary design, Orbital is a unique synthesis of cutting-edge technology and beauty that goes beyond the latest trends.

To celebrate the centenary of Calligaris, the collaboration with Pininfarina has been renewed.

The new Orbital pushes even further the passion for innovation, harmony and beauty without losing its winning aesthetic and functional characteristics.





Adèl, la nuova collezione di sedute, esprime un concetto di design evocativo di valori ed emozioni senza tempo. Una sintesi affascinante di passato e contemporaneità. Essenzialità formale, ricerca delle proporzioni, gusto per i dettagli ed il senso dell'armonia, come fili conduttori che attraversano la storia di questa azienda italiana, insieme alla sua materia prima per vocazione ed eccellenza: il legno massello.

Adèl, the new seat collection, expresses an evocative design concept of values and timeless emotions. A fascinating synthesis of past and contemporaneity. Formal essentiality, a research for proportions, a taste for details and a sense of harmony, as guiding threads that run through the history of this Italian company, together with its raw material by vocation and excellence: solid wood.





Breeze è un gioco di geometrie, un'illusione ottica a 360°. Forme bidimensionali che si estrudono e si intersecano donando una nuova percezione visiva, grazie alla loro superficie monocromatica che cambia con il variare della luce.

Breeze is a game of geometries, a 360° optical illusion.

Two-dimensional shapes that extrude and intersect giving a new visual perception, thanks to their monochromatic surface that changes with light.





Jill sofa
Haven lounge chair
Mushroom
coffee tables
coffee tables
Curved rug

Lookbook • 2023



Un divano dalla presenza dinamica e dalle forme avvolgenti, Jill si modella sull'idea che la bellezza possa abbracciare il corpo e lo spazio estetico in cui viene inserito.

A sofa with a dynamic presence and enveloping shapes, Jill is modelled on the idea that beauty can embrace the body and the aesthetic space in which it is placed.





Cluster bookcase
Jill sofa





Apian table
Adèl chair

Lookbook • 2023





Wave sofa
Quadrotta lounge chair
Abrey coffee tables

Lookbook • 2023

Grandi cuscini dalle linee essenziali e contemporanee danno corpo a Wave, che grazie al suo meccanismo relax, invita a lasciarsi avvolgere dalla sua morbidezza.

Le forme estremamente soft nell'aspetto e nel comfort creano in ogni disposizione la giusta atmosfera per poter godere il proprio tempo fra le mura domestiche.

Large cushions with clean and contemporary lines give body to Wave, which thanks to its relaxation mechanism, invites you to be enveloped by its softness. The extremely soft shapes in appearance and comfort create in each arrangement the right atmosphere to enjoy your time at home.





Kilian Round bed
Madame
drawer nightstand
Adèl chair
Madame beauty desk

Lookbook • 2023





Seashell è un connubio tra ispirazione e funzionalità, tra leggerezza e resistenza, un tavolo di grande espressività.

Nuovi piani in vetro fuso esaltano ancora di più le linee morbide e sinuose della base, che trae ispirazione dalle forme organiche presenti in natura ed in particolare da quella della conchiglia, donando un effetto cangiante che ricorda la superficie dell'acqua mossa dal vento.

Seashell is a combination of inspiration and functionality, of lightness and resistance, a table of great expressiveness.

New annealed glass tops enhance even more the soft and sinuous lines of the base, which draws inspiration from the organic shapes present in nature and in particular from that of the shell, giving an iridescent effect that recalls the surface of the water moved by the wind.





Universal sideboard
Rio lounge chair
Madison rug



Carv bookcase
Rio lounge chair

Lookbook • 2023





Lookbook 2023

Dati tecnici
Technical specifications

Adèl

design by Gabriele e Oscar Buratti



CS2095



CS2096



CS2099



CS2200



CS2202



CS2203

Adèl è una collezione di sedute dove l'essenzialità della forma, l'eleganza del disegno e la cura dei dettagli si fondono con la ricercatezza di proporzioni sofisticate. Una comune struttura in legno di frassino si integra perfettamente con la seduta imbottita. Gambe e seduta si incontrano in una cornice di legno lasciata a vista che conferisce ricchezza e ricercatezza. Con e senza braccioli, con schienale alto o a pozzetto, completamente rivestite in tessuto e pelle, o nelle versioni speciali in paglia di Vienna e cordino di paglia naturale, reinterpretano il passato per disegnare un prodotto fortemente contemporaneo.

Adèl is a collection of seats where the essentiality of the shape, the elegance of the design and the attention to detail blend with the refinement of sophisticated proportions. A common ash wood structure integrates perfectly with the upholstered seat. Legs and seat meet in a wooden frame left exposed that gives richness and refinement. With and without armrests, with high or bucket backrest, completely covered in fabric and leather, or in special versions in Vienna straw and natural straw cord, reinterpret the past to design a strongly contemporary product.

Dimensioni cm LxPxH | Dimensions cm WxDxH

CS2095 / CS2095-MTO 53x61x84 • CS2096 / CS2096-MTO 53,5x60x79

CS2099 / CS2099-MTO 54x61x82,5 • CS2200 / CS2200-MTO 54x58x91

CS2202 54x60x79 • CS2203 54x59x78

Orbital

design by Pininfarina



CS4145-S

Il nuovo Orbital è il risultato di un processo di razionalizzazione delle linee che ha reso le forme ancora più leggere e contemporanee nonostante un ampliamento della superficie del piano con l'obiettivo di valorizzare l'unicità del meccanismo. È stata inoltre introdotta la possibilità di personalizzare la struttura grazie all'applicazione di pannelli sagomati che impreziosiscono ulteriormente il prodotto e lo rendono adatto agli ambienti più raffinati.

Orbital sarà disponibile in versione fissa e allungabile con 2 colori di struttura e diverse possibilità di personalizzazione dei pannelli in metallo, legno e rigenerato di cuoio. I piani sono disponibili in vetro e in ceramica.

The new Orbital is the result of a process of rationalization of the lines that has made the shapes even lighter and contemporary despite a widening of the surface of the top with the aim of enhancing the uniqueness of the mechanism. It was also introduced the possibility of customizing the base thanks to the application of shaped panels that further embellish the product and make it suitable for the most refined environments.

Orbital will be available in a fixed and extendable version with 2 color choices for the base and different customization possibilities with metal, wood and regenerated leather panels. The tops are available in glass and ceramic.

Dimensioni cm LxPxH | Dimensions cm WxDxH

CS4145-FS 260 / CS4145-FS A 260 263x107x75

CS4145-S 165 / CS4145-S A 165 165(263)x105x75

Apian

design by Bernhardt & Vella / Calligaris Studio



CS4132

Il tavolo Apian con le sue proporzioni eleganti si arricchisce di nuove versioni. E' ora disponibile anche con piani fissi da 250 e 300 cm e con piani allungabili che montano un meccanismo di allunga manuale. Due allunghe laterali permettono ad Apian di raggiungere i 3 metri di lunghezza. I nuovi piani esaltano ancora di più la leggerezza del suo aspetto che si ispira al tema del foglio di metallo che si incurva e si inclina disegnandone la base.

La doppia lamiera di metallo verniciata crea un interessante gioco di luci, illuminando una zona normalmente in ombra.

I piani di diverse forme sono disponibili in ceramica e vetro.

The Apian table with its elegant proportions is enriched with new versions. It is now also available with 250 and 300 cm fixed tops and with extendable tops that mount a manual extension mechanism. Two side extensions allow Apian to reach 3 meters in length. The new tops enhance even more the lightness of its appearance that is inspired by the theme of the metal sheet that bends and tilts drawing the base.

The double painted metal sheet creates an interesting game of lights, illuminating an area normally in the shade.

The tops of different shapes are available in ceramic and glass.

Dimensioni cm LxPxH | Dimensions cm WxDxH

CS4132-FB 250 / CS4132-FB 250 MTO 249x119x76

CS4132-FB 300 / CS4132-FB 300 MTO 300x119x76

CS4132-FE 250 / CS4132-FE 250 MTO 250x120x76

CS4132-FR 250 / CS4132-FR 250 MTO 250x110x76

CS4132-R 200 200(300)x110x75 · CS4132-RI 200 / CS4132-RI 200 MTO 200(250/300)x100x78

CS4132-S 200 / CS4132-S 200 MTO 200(248/296)x100x78

Breeze

design by Archirivolto



CS4143

Il tavolo Breeze è un gioco di geometrie, un'illusione ottica a 360°. Si ispira agli "ellissi" dell'artista Turi Simeti. Forme bidimensionali che si estrudono e si intersecano donando una nuova percezione visiva, grazie alla loro superficie monocromatica che cambia con il variare della luce.

E' un tavolo fisso con basamento in lamiera sagomata dal forte impatto visivo, disponibile in 2 misure. Monta piani di diverse forme in vetro e ceramica.

I nuovi piani in vetro ricotto donano alla superficie un effetto cangiante che ricorda la superficie dell'acqua mossa dal vento.

The Breeze table is a game of geometries, a 360° optical illusion. It's inspired by the "ellipses" of the artist Turi Simeti. Two-dimensional shapes that extrude and intersect giving a new visual perception, thanks to their monochromatic surface that changes with light.

It is a fixed table with base in shaped sheet metal with a strong visual impact, available in 2 sizes. It mounts glass and ceramic tops in different shapes.

The new annealed glass tops give an iridescent effect that recalls the surface of the water moved by the wind.

Dimensioni cm LxPxH | Dimensions cm WxDxH

CS4143-FB 250 / CS4143-FB 250 MTO 249x119x76

CS4143-FB 300 / CS4143-FB 300 MTO 299x119x76

CS4143-FE 250 / CS4143-FE 250 MTO 250x110x76

CS4143-FR 250 / CS4143-FR 250 MTO 250x110x76

Seashell

design by Gino Carollo



CS4141

Il tavolo Seashell si arricchisce di nuovi piani che esaltano ancor di più le forme morbide e sinuose della sua base, che trae ispirazione dalle forme organiche presenti in natura ed in particolare da quella della conchiglia. I nuovi piani in vetro ricotto donano alla superficie un effetto cangiante che ricorda la superficie dell'acqua mossa dal vento.

Un connubio tra ispirazione e funzionalità, tra leggerezza e resistenza, un tavolo di grande espressività, un oggetto di uso quotidiano trasformato in una figura essenziale e scultorea da esibire.

The Seashell table is enriched with new tops that enhance even more the soft and sinuous lines of the base, which draws inspiration from the organic shapes present in nature and in particular from that of the shell. The new annealed glass tops, give an iridescent effect that recalls the surface of the water moved by the wind.

A combination of inspiration and functionality, between lightness and resistance, a table of great expressiveness, an object of everyday use transformed into an essential and sculptural figure to exhibit.

Dimensioni cm LxPxH | Dimensions cm WxDxH

CS4141-FB 250 / CS4141-FB 250 MTO 249x119x75

CS4141-FB 300 MTO 299x119x75

CS4141-FE 250 / CS4141-FE 250 MTO 250x110x75

Carv

design by Busetti Garuti Redaelli



CS6205-1



CS6205-2

Fini lastre di acciaio costituiscono la struttura della libreria Carv, addolcite dalle ampie curve dei supporti verticali, definendo così un aspetto minimale e al tempo stesso caldo e rassicurante ai supporti verticali che sono disposti per conferire dinamicità alla composizione e mantenere una continuità visiva quando più moduli vengono affiancati o sovrapposti.

Gli elementi verticali sono inoltre orientati per avere chiusure e aperture, che rendono più o meno visibili libri e oggetti che vengono posizionati sulla libreria. La modularità di Carv permette di creare composizioni orizzontali o verticali ed essendo bifacciale e con base zavorrata può essere collocata in centro stanza per separare gli ambienti.

Thin steel sheets form the frame of the Carv bookcase, softened by the wide curves of the vertical supports, thus defining a minimal and at the same time warm and reassuring appearance to the vertical supports that are arranged to give dynamism to the composition and maintain visual continuity when several modules are placed side by side or overlapped.

The vertical elements are also oriented to have closures and openings, which make more or less visible books and objects that are placed on the bookcase.

Carv's modularity allows you to create horizontal or vertical compositions and being double-sided and with a ballasted base it can be placed in the center of the room to separate the spaces.

Dimensioni cm LxPxH | Dimensions cm WxDxH

CS6205-1 / CS6205-1A 130x40x85

CS6205-2 / CS6205-2A 130x40x169

Cluster

design by Gino Carollo



CS6099

La libreria Cluster nasce dall'esigenza di creare un sistema di libreria modulare, versatile e polifunzionale. Un sistema di arredo che potesse essere estremamente flessibile, in grado di soddisfare ogni esigenza progettuale, sia estetica che funzionale. La finitura bifacciale di ogni elemento ne consente l'utilizzo come elemento divisorio a centro stanza. Un sistema polifunzionale ottenuto grazie alla varietà dei moduli che lo compongono come contenitori anti ribalta, vetrinette, mensole, cassettiere e piani scrittoio e alla serie di accessori integrati come specchi e appendiabiti. E' inoltre proposto in due varianti estetiche in quanto i montanti sono studiati per potersi fissare a soffitto o a parete.

Le mensole sono disponibili in legno e lamiera, rendendo possibile il gioco di varianti cromatiche e compositive. Tutto questo, insieme alla cura del dettaglio, rendono Cluster un prodotto sinonimo di personalizzazione e grande libertà creativa.

The Cluster bookcase was born from the need to create a modular, versatile and multifunctional bookcase system. A furnishing system that could be extremely flexible, able to satisfy every design need, both aesthetic and functional. The double-sided finish of each element allows it to be used as a room divider. A multifunctional system obtained thanks to the variety of modules as drop down door containers, showcases, shelves, drawers and desk tops and the series of integrated accessories such as mirrors and coat hangers. It is also offered in two aesthetic variants as the uprights are designed to be fixed to the ceiling or to the wall.

The shelves are available in wood and sheet metal, making it possible to play with chromatic and compositional variations. All this, together with the attention to detail, make Cluster a product, which is synonymous with customization and great creative freedom.

CS6099 Sistema modulare disponibile in diverse dimensioni, con elementi accessori

CS6099 Modular system available in different sizes, with accessory elements

Lake

design by Busetti Garuti Redaelli



CS6076-4

La famiglia Lake si amplia con la madia alta. Uno spazio di storage elevato ma al tempo stesso, grazie alla sua larghezza ed ingombro ridotti, permette di essere posizionata liberamente all'interno della zona giorno, sia accostata ad una parete che al centro stanza come divisorio tra ambienti.

The Lake family expands with the high sideboard. A large storage space, but at the same time, thanks to its width and compact size, allows it to be positioned freely within the living area, both next to a wall and in the middle of the room as a partition between spaces.

Dimensioni cm LxPxH | Dimensions cm WxDxH **CS6076-4 / CS6076-4 MTO** 90x48x136

Universal

design by Gabriele e Oscar Buratti



CS6096-L1



CS6096-L2

Universal si presenta in una nuova versione con ante in vetro trasparente fumé o bronzo. Da ora opzionale la possibilità di inserire una calda luce a led, dimerabile, all'interno della struttura. Una nuova variante per questa famiglia di madie che offre molteplici personalizzazioni.

Universal is presented in a new version with doors in smoked transparent glass or bronze. Now optional the possibility to insert a dimmable warm LED light inside the cabinet. A new variant for this family of sideboards that offers multiple customizations.

Dimensioni cm LxPxH | Dimensions cm WxDxH

CS6096-L1 181x50x79 · **CS6096-L2** 241x50x79

Jill

design by Bernhardt & Vella



CS3446

Jill è un divano fisso o componibile, dalla presenza dinamica e dalle forme avvolgenti. Ispirato allo stile iconico e personale di Pierre Paulin, si modella sull'idea che la bellezza possa abbracciare il corpo e lo spazio estetico in cui viene inserito.

La collezione comprende elementi angolari, lineari e seduta chaise longue, per fornire una personalizzazione ottimale in relazione all'ambiente e ai propri desideri.

In una rilettura moderna degli anni 70, morbide imbottiture danno corpo a schienale e braccioli, che si estendono in un'accogliente forma continua per un caldo abbraccio nei momenti di relax.

Jill is a fixed or modular sofa, with a dynamic presence and enveloping shapes. Inspired by the iconic and personal style of Pierre Paulin, it is modelled on the idea that beauty can embrace the body and the aesthetic space in which it is placed.

The collection includes corner and linear elements and chaise longue, to provide optimal customization in relation to the room and to ones desires.

In a modern reinterpretation of the 70s, soft padding give body to the backrest and armrests, which extend in a cozy continuous shape for a warm embrace during moments of relaxation.

CS3446 Divano modulare disponibile in diverse dimensioni

CS3446 Modular sofa available in different sizes

Wave

design by Bernhardt & Vella



CS3449

Grandi cuscini imbottiti dalle linee essenziali e contemporanee danno corpo a un divano, che invita a lasciarsi avvolgere dalla sua morbidezza. La cucitura a sorriso è il dettaglio estetico che dà carattere alla linea.

La composizione personalizzabile è modulare per consentire diverse configurazioni e dimensioni. È dotato di meccanismo elettrificato che permette facilmente di cambiare l'inclinazione dello schienale e di alzare le gambe.

Il poggiatesta di serie si alza manualmente e completa il comfort della seduta, così da cambiare da una seduta verticale più formale a una posizione reclinata per una comodità accogliente. Le forme estremamente soft nell'aspetto e nel comfort, creano in ogni disposizione la giusta atmosfera per poter godere il proprio tempo fra le mura domestiche.

Large padded cushions with essential and contemporary lines give body to a sofa, which invites you to be enveloped by its softness. The stitching that recalls the shape of a smile is the aesthetic detail that gives character to the line.

The customizable composition is modular to allow different configurations and sizes. It is equipped with an electrified mechanism that allows you to easily change the inclination of the backrest and raise the legs.

The standard headrest rises manually and completes the comfort of the seat, so as to change from a more formal vertical seat to a reclining position for a cozy comfort. The extremely soft shapes in appearance and comfort, create in each arrangement the right atmosphere to enjoy your time at home.

CS3449 Divano modulare disponibile in diverse dimensioni

CS3449 Modular sofa available in different sizes

Kilian Round

design by E-ggs



CS6107

La collezione Kilian si arricchisce di una nuova testata, che in questa versione diventa morbida nelle forme e si contrappone al design più marcato del giroletto. Le linee restano accoglienti e nello stesso tempo decise, pur addolcendosi e disegnando il poggiatesta che risulta suddiviso in tre parti.

The Kilian collection is enriched with a new headboard. This version features soft shapes which contrast with the more marked design of the bed frame. The lines soften while remaining at the same time welcoming and strong and design the headboard that is divided into three parts.

Dimensioni cm LxPxH | Dimensions cm WxDxH

160x200 203x222x100/105 · **180x200** 223x222x100/105

153x203 203x225x100/105 · **193x203** 236x225x100/105

Madame

design by Bernhardt & Vella



CS6105-1

CS6105-1 A

Un comodino che riprende le caratteristiche forme ovali e la struttura in metallo della famiglia Madame. La struttura è arricchita da dettagli in ottone ed inoltre permette opzionalmente di aggiungere una luce a LED, dimmerabile, che consente di lasciare libero il piano per sfruttare al meglio lo spazio.

A night table that recalls the characteristic oval shapes and the metal frame of the Madame family. The frame is enriched by brass details and also allows optionally to add a dimmable LED light, which leaves the top free to make the most of the space.

Dimensioni cm LxPxH | Dimensions cm WxDxH

CS6105-1 55x42x51,5 · **CS6105-1 A** 55x46x83

Curved

design by Studio Meike Harde



CS7263-B

Iconico e oversize con un forte look organico, Curved è un tappeto di grande personalità per la casa. Sfumature beige e transizioni morbide offrono un effetto neutro che si adatta ad ogni interno infondendo calma e serenità. Realizzato a pelo lungo di poliammide con stampa digitale ad alta tecnologia, adatto ad uso sia domestico sia contract.

Iconic and oversized with a strong organic look, Curved is a rug with a great personality. Beige shades and soft transitions offer a neutral effect that adapt to any interior infusing calm and serenity. Made of long polyamide pile with high-tech digital printing, suitable for both domestic and contract use.

Dimensioni cm LxPxH | Dimensions cm WxDxH

CS7263-B 200x300

Madison

design by Calligaris Studio



CS7266-B

CS7266-A

Madison è realizzato in poliestere riciclato post consumer. Lo stile vintage che lo caratterizza lo rende adatto a qualsiasi ambiente. Calligaris vuole offrire prodotti che veicolino consapevolezza e rispetto verso il mondo che abitiamo, mantenendo il focus su qualità, design e ricerca.

Madison is made of post consumer recycled polyester. The vintage style that characterizes it makes it suitable for any room. Calligaris wants to offer products that convey awareness and respect for the world we live in, while maintaining the focus on quality, design and research.

Dimensioni cm LxPxH | Dimensions cm WxDxH

CS7266-A 160x230 · **CS7266-B** Ø240 · **CS7266-C** 200x300

Calliope

design by Calligaris Studio



CS7267

Un look contemporaneo e i motivi geometrici sono un'unione perfetta di praticità e stile. Con la sua morbidezza, Calliope è perfetto per accompagnare una giornata di relax o per riscaldare le serate invernali.

Questo plaid è realizzato in fibre di cotone riciclato e lana riciclata pre-consumo. Calligaris vuole offrire prodotti che veicolino consapevolezza e rispetto verso il mondo che abitiamo, mantenendo il focus su qualità, design e ricerca. La produzione è alimentata da energia elettrica derivata da fonti rinnovabili.

A contemporary look and geometric patterns are a perfect combination of practicality and style. With its softness, Calliope is perfect to enjoy a day of relaxation or to warm up the winter evenings.

This blanket is made of recycled cotton fibers and pre-consumer recycled wool. Calligaris wants to offer products that convey awareness and respect for the world we live in, while maintaining the focus on quality, design and research. The production is powered by electricity derived from renewable sources.

Dimensioni cm LxPxH | Dimensions cm WxDxH

CS7267 130x180



Calligaris1923



Calligaris S.p.A.



Calligaris_official



Calligaris1923

Calligaris S.p.A.

Via Trieste, 12

33044 Manzano (UD)

Italy

Tel. +39 0432 748211

calligaris@calligaris.it

calligaris.com

